
Magyar írók, művészek, tudósok állásfoglalása

Mi, a magyar mindennapokban élő, az egyes kormányzati döntések következményeit viselő, 

azokat  bőrünkön  érző  állampolgárok,  foglalkozásunkat  tekintve  írók,  művészek,  tudósok, 

egyre nagyobb megütközéssel olvassuk és hallgatjuk a világ sajtójában egyes politikai körök 

rágalmait  a  magyarországi  „demokráciadeficitről”.  Tapasztaljuk,  hogy  ezeket  az  álhíreket 

néhány baloldali és neoliberális pártkötődésű, nyugaton nevet szerzett magyar értelmiségi – 

író, filozófus, zenész, sajtómunkás – is hangoztatja, és nagy nyilvánosságot kap a hazája elleni 

uszításhoz. 

Szükséges, hogy mi, a magyar társadalom jelentős többségéhez tartozó értelmiségiek 

is megszólaljunk, és kinyilvánítsuk azok megnyugtatására,  akik a nyugati  demokráciákban 

Magyarország  jövőjéért  aggódnak,  hogy  a  jelenlegi  magyar  kormány  nem  csorbította  a 

demokratikus  alapjogokat,  amelyekhez  a  magyar  lakosság  túlnyomó  része  maga  is 

ragaszkodik, ugyanúgy, ahogy ezt 1956-ban bebizonyította. 

Az  a  szavazótábor,  amely  2010-ben  kétharmados  győzelmet  aratva  megbízta  a 

konzervatív politikai erőket a korábbi baloldali kormányok által súlyosan lerontott gazdasági 

és társadalmi állapot feljavításával, különösen nagy felelősséget érez a hazájáért. Tehát azért 

is, hogy Magyarország ne szakadjon le Európa és az atlanti világ nemzeteinek demokratikus 

közösségéről. 

A vártnál nehezebb külső körülmények és néhány botlása ellenére a jelenlegi kormány 

továbbra is élvezi e többség bizalmát, viszont a magyar embereknek azt kell tapasztalniuk, 

hogy  álhírek  és  hazugságok  bevetésével,  a  demokrácia  jelszavai  mögé  bújva  éppen  a 

legalapvetőbb  demokratikus  jogtól  akarják  népünket  megfosztani:  attól,  hogy  magunk 

ítélhessünk kormányaink teljesítményéről, eredményességéről a szavazóurnáknál. 

Reméljük, hogy a nyugati demokráciák tárgyilagos közvéleményén meg fognak törni a 

Magyarország szabadságát veszélyeztető szándékok.    
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